وزراة التربية والتعليم لولاية كونيتيكت
SAMPLE PARENT NOTIFICATION LETTER
MUST BE SENT UPON IDENTIFICATION AND/OR ANNUALLY BY SEPTEMBER 
School system PUBLIC SCHOOLS, ADDRESS, TELEPHONE NUMBER, FAX, E-MAIL
التاريخ
 : (Program code if desired) (Grade) (School) (Name of Student) الطالب الى أولياء أمور 
    ان قوانين ولاية كونيتيكت والقوانين الاتحادية التى تنظم عملية تعليم طلاب اللغة الإنجليزية (ELs)  تتطلب تقييم وتحديد لجميع الطلاب المنتسبين الى مدارس school system العامة. تستخدم مدارس  school system العامة كلا من نظام تقييم اللغة (LAS Links)، نظام المراقبة الرسمية، ونظام المقابلة الشخصية باللغة الإنجليزية لتحديد الطلاب كمتعلمي اللغة الإنجليزية.
تقدم مدارس school system العامة برنامج name of program  للطلاب الذين تنطبق عليهم صفة متعلمي اللغة الإنجليزية. يعمل كل من البرنامج الأول والثاني على مساعدة الطلاب في اكتساب اللغة الإنجليزية:
(1) التعليم ثنائي اللغة (للطلاب المتحدثين بالإسبانية)؛
(1) اللغة الإنجليزية للمتحدثين بلغات أخرى (ESOL) ؛ أو
(2) فئة التعليم العادي بدون دعم ESOL .
لقد تم تحديد طفلكم كمتعلم للغة الإنجليزية وسيتلقى، أو سيستمر في تلقي، خدمات إما عن طريق:
 برنامج التعليم ثنائي اللغة   أو   برنامج اللغة الإنجليزية للمتحدثين بلغات أخرى (ESOL).
نتائج تقييم طفلك :
لقد حدد التقييم اللغوي الأخير الذي أجري  لطفلك بأنه في مستوى ــــــــــــــ حسب المقياس في  LAS Links.
تقييم مستوى القراءة  لطلاب الروضة، الصف الأول، الصف الثاتي والصف الثالث ــــــــــــ.
ستتم إدارة نظام التقييم  Smarter Balancedمن أجل قياس درجة التقدم الأكاديمي لدى طفلك مع تقديم الدعم المناسب له.
يجب أن يحقق طفلك متطلبات الخروج المفروضة من قبل حكومة الولاية كما هو موضح على موقعها الرسمي وذلك ليكون قادرا على الخروج من التعليم الثنائي و/أو برنامج اللغة الإنجليزية للمتحدثين بلغات أخرى (ESOL)  وعدم تلقي المزيد من الدعم لتعلم اللغة الإنجليزية. عملية قياس المستوى اللغوي للطالب ستتم من من خلال تقييم LAS Links.
مع أن معدل نمو اللغة الإنجليزية يختلف على نطاق واسع من طالب إلى آخر، إلا أن العديد من الطلاب يتخرجون  من التعليم ثنائي اللغة و / أو برنامج ESOL خلال 3-7 سنوات. يجب أن يكون لدى جميع متعلمي اللغة الإنجليزية القدرة على الوصول إلى التعليم الأكاديمي مع صلاحية إجراء التعديل والدعم الضروريان للمحتوى لضمان نجاح الطلاب أكاديمياً ولكي يكونوا على قادرين على تعزيز درجاتهم والتخرج بنجاح. يعتبر هدف الولاية هذا 100% من أجل متعلمي اللغة الإنجليزية لكي يصبحوا متقنين للغة الإنجليزية بشكل كامل وأن يتخرجوا من المدرسة الثانوية مع مجموعة من الخيارات الأكاديمية والمهنية.
أي متعلم للغة الإنجليزية مؤهل للحصول على برنامج التعليم الفردي (IEP) للطفل المعاق وله الحق في الحصول على التعليم العام المجاني المناسب كما هو موضح في (IEP) والذي تم تصميمه لتلبية احتياجات الطفل التعليمية واللغوية الفريدة.
كوالد، لديك الحق في عدم تسجيل طفلك أو إزالته سواء من برنامج التعليم ثنائي اللغة أو من برنامج (ESOL). إذا كان لديك أي أسئلة حول تسجيل طفلك للعام الدراسي الحالي، يرجى الاتصال بـ contact person على العنوان 860 XXX XXXX .
المخلص،
Name, Title

المرفق (include as appropriate, if your district has material to include)
