Depatman Edikasyon Eta Connecticut
SAMPLE PARENT NOTIFICATION LETTER
MUST BE SENT UPON IDENTIFICATION AND/OR ANNUALLY BY SEPTEMBER XXXXX PUBLIC SCHOOLS, ADDRESS, TELEPHONE NUMBER, FAX, E-MAIL
Dat la
Pou paran elèv (Name of Student) (School) (Grade) (Program Code if desired):
Lwa jeneral Connecticut ak lwa federal ki detèmine edikasyon elèv k ap aprann lang Anglè [English Learners (ELs)] egzije evalyasyon ak idantifikasyon tout elèv k ap antre nan Lekòl Leta XXXXX. Lekòl Leta XXXXX yo itilize Sistèm Evalyasyon Lang (LAS Links), Obsèvasyon Fòmèl, ak Entèvyou nan Lang Anglè pou idantifye elèv yo kòm Elèv k ap Aprann Lang Anglè.
Lekòl Leta school system yo ofri program name pwogram pou elèv ki kalifye kòm Elèv k ap Aprann Lang Anglè. Premye de (2) pwogram yo ede elèv yo vin gen maton nan lang Anglè.
(1) Ansèyman nan De Lang (pou elèv ki Pale Panyòl kòm Lang Natifnatal yo);
(1) Anglè pou Elèv ki Pale Lòt Lang (ESOL); oswa
(2) Klas edikasyon regilye san sipò ESOL.
Nou te idantifye pitit ou kòm yon Elèv k ap Aprann Lang Anglè epi pitit ou pral resevwa oswa li pral kontinye resevwa sèvis yo nan:
· Pwogram Ansèyman nan De Lang
oswa

Pwogram Anglè pou Elèv ki Pale Lòt Lang (ESOL)].
Evalyasyon pitit ou:
Dènye evalyasyon lengwistik pitit ou se nivo 

  jan LAS Links mezire li. Evalyasyon Lekti Nivo Klas pou Klas Matènèl-3yèm Ane 

.

N ap bay evalyasyon Smarter Balanced pou mezire pwogrè akademik pitit ou avèk kè sipò jan nou kwè yo apwopriye.
Pitit ou dwe satisfè kondisyon sòti ki obligatwa yo jan sa endike nan sitwèb eta a pou li kapab sòti swa nan Edikasyon nan De Lang ak/oswa nan Pwogram ESOL epitou li p ap resevwa sipò ankò pou li aprann Anglè. Se Evalyasyon LAS Links k ap mezire Nòm Lengwistik la.
Menmsi pousantaj devlopman lang Anglè pa menm ditou ant yon elèv ak yon lòt elèv, anpil elèv sòti nan Edikasyon nan De Lang ak/oswa nan pwogram ESOL nan 3-7 ane. Tout elèv k ap aprann lang Anglè yo dwe gen aksè nan enstriksyon akademik ki gen modifikasyon nan kontni an ak sipò ki nesesè pou asire elèv yo ap gen siksè sou plan akademik epi prepare pou yo janbe klas epitou pou yo diplome. Objektif distri sa a se pou 100% tout elèv k ap aprann lang Anglè yo vin maton nèt nan lang Anglè a pou yo diplome nan lekòl segondè avèk anpil chwa akademik ak pwofesyonèl.
Nenpòt elèv k ap aprann lang Anglè ki kalifye pou yon Pwogram Edikasyon Endividyèl [Individualized Education Program (IEP)] pou yon timoun ki andikape gen dwa pou resevwa yon edikasyon piblik apwopriye jan sa endike nan (IEP) yo chwazi pou satisfè bezwen aprantisaj ak lang inik timoun nan.
Lè ou se yon paran, ou gen dwa pou refize oswa pou retire pitit ou nan plasman nan swa Pwogram Edikasyon nan De Lang oswa Pwogram ESOL. Si ou gen nenpòt kesyon sou plasman pitit ou pou ane akademik sa a, tanpri kontakte contact name, title, nan phone #.
Ak tout kè mwen, 
Name, Title
Dokiman Siplemantè (include as appropriate, if your district has material to include)
