Departament ds. Edukacji Stanu Connecticut
SAMPLE PARENT NOTIFICATION LETTER

MUST BE SENT UPON IDENTIFICATION AND/OR ANNUALLY BY SEPTEMBER XXXXX PUBLIC SCHOOLS, ADDRESS, TELEPHONE NUMBER, FAX, E-MAIL
Data
Do rodziców (Name of Student) (School) (Grade) (Program Code if desired):
Zbiory przepisów federalnych i stanowych, regulujących edukację Uczących się Języka Angielskiego (English Learners - ELs), wymagają oceny i identyfikacji wszystkich uczniów rozpoczynających edukację w Szkołach Publicznych XXXXX. System Oceny Językowej (LAS Links), formalne obserwacje oraz rozmowa w języku angielskim wykorzystywane są przez Szkoły Publiczne XXXXX w celu identyfikacji uczniów jako Uczących się Języka Angielskiego.
Szkoły Publiczne school system oferują programy program name uczniom kwalifikującym się jako Uczący się Języka Angielskiego. Pierwsze dwa programy pomagają uczniom w nauce języka angielskiego:

(1) Edukacja Dwujęzyczna (dla uczniów z dominującym językiem hiszpańskim);
(1) Angielski jako Język Obcy (English for Speakers of Other Languages -ESOL); lub

(2) Zwykłe zajęcia edukacyjne bez wsparcia ESOL.
Państwa dziecko zostało zidentyfikowane jako Uczący się Języka Angielskiego i otrzyma lub będzie nadal otrzymywało usługi w ramach jednego z poniższych programów:

· Program Edukacji Dwujęzycznej
lub

Program Angielski jako Język Obcy (ESOL).
Ocena Państwa dziecka:
Ostatnia ocena językowa Państwa dziecka była na poziomie 

 zgodnie z kryteriami LAS Links. 

Ocena poziomu czytania dla klas od przedszkola do 3

.

Oceny programu Smarter Balanced przeprowadzane będą dla zmierzenia postępów naukowych Państwa dziecka w ramach uznanego za odpowiednie udzielonego wsparcia.
Państwa dziecko musi spełnić określone przez stan wymagania, opisane na stanowej stronie internetowej, dla zakończenia Programu Edukacji Dwujęzycznej i/lub Programu ESOL oraz zakończenia wsparcia w nauce języka angielskiego. Standard językowy oceniany będzie przy pomocy systemu oceny LAS Links.
Tempo postępów w języku angielskim jest bardzo zróżnicowane dla różnych uczniów, aczkolwiek wielu kończy Edukację Dwujęzyczną i/lub program ESOL w przeciągu 3-7 lat. Wszyscy uczący się języka angielskiego muszą mieć dostęp do nauczania z dopasowaniem zawartości i wsparciem koniecznymi dla zapewnienia uczniom sukcesu naukowego oraz przygotowania do przejścia do wyższej klasy i ukończenia szkoły. Celem dla tego rejonu jest, aby 100% wszystkich uczących się języka angielskiego osiągnęło biegłość w języku angielskim pozwalającą na ukończenie liceum z szeroką paletą możliwości akademickich i zawodowych.
Wszyscy uczący się języka angielskiego, którzy kwalifikują się do Zindywidualizowanego Programu Edukacyjnego (Individualized Education Program - IEP) dla dzieci niepełnosprawnych mają prawo otrzymać bezpłatne kształcenie publiczne zgodne z (IEP), który pomyślany jest tak, aby spełnić indywidualne potrzeby edukacyjne i językowe danego dziecka.

Jako rodzic, mają Państwo prawo odmówienia udziału swojego dziecka lub do usunięcia go z Programu Edukacji Dwujęzykowej lub ESOL. Jeżeli mają Państwo pytania odnośnie kwalifikowalności Państwa dziecka w tym roku szkolnym, prosimy kontaktować się z contact person, title, pod numerem phone number.
Z poważaniem, Name, Title

Załącznik (include as appropriate, if your district has material to include)
