Departamento de Educación del Estado de Connecticut 
SAMPLE PARENT NOTIFICATION LETTER
MUST BE SENT UPON IDENTIFICATION AND/OR ANNUALLY BY SEPTEMBER XXXXX PUBLIC SCHOOLS, ADDRESS, TELEPHONE NUMBER, FAX, E-MAIL
Fecha
A los padres de (Name of Student) (School) (Grade) (Program Code if desired):

Connecticut y las leyes federales que regulan la educación de estudiantes del idioma inglés (ELs) requieren la evaluación e identificación de todos los estudiantes que ingresan a las escuelas públicas de XXXXX. El Sistema de Evaluación de Lenguaje (LAS links), la Observación Formal y la Entrevista de Lengua Inglesa se utilizan en las escuelas públicas de XXXXX para identificar a estos alumnos como estudiantes del idioma inglés.

Las escuelas públicas de school system ofrecen programas program name para los estudiantes que califican como estudiantes del idioma inglés. Los dos primeros programas ayudan a los estudiantes en la adquisición de la lengua inglesa:
(1) Educación Bilingüe (para estudiantes de Español dominante);

(1) Inglés para Hablantes de Otros Idiomas (ESOL); o
(2) Clase de educación regular sin el apoyo ESOL.
Su hijo ha sido identificado como un aprendiz del idioma inglés y recibirá o seguirá recibiendo los servicios ya sea a través del:
· Programa de Educación Bilingüe
o

Programa de Inglés para Hablantes de Otros Idiomas (ESOL).
Evaluación de su hijo(a):
La última evaluación lingüística de su hijo(a) es nivel

de acuerdo a lo medido por LAS Links. 
Evaluación de Lectura por nivel del grado Grados K-3

.

Las Evaluaciones Smarter Balanced se administrarán para medir el progreso académico de su hijo(a) con apoyo según se estime conveniente.

Su hijo(a) debe alcanzar los requisitos de salida mandados por el estado enlistados en la página web del estado con el fin de concluir el Programa de Educación Bilingüe y/o ESOL y no recibir más apoyo para el aprendizaje del inglés. La Norma Lingüística será medida por la Evaluación de LAS Links.

Mientras que la tasa de desarrollo del idioma inglés varía ampliamente de estudiante a estudiante, muchos estudiantes terminan el Programa de Educación Bilingüe o ESOL en 3 a 7 años. Todos los estudiantes del idioma inglés deben tener acceso a la instrucción académica con modificación del contenido y apoyo necesario para asegurar que los estudiantes sean exitosos académicamente y estén preparados para el paso de grado y la graduación. El objetivo de este distrito es que 100% de los estudiantes del idioma inglés sean completamente competentes en inglés para graduarse de la secundaria con una gama de opciones académicas y profesionales.
Cualquier estudiante de lengua inglesa que es elegible para un Programa de Educación Individualizado (IEP) para un niño con discapacidad tiene derecho a recibir una apropiada educación pública gratis como se indica en el (IEP) que está diseñado para satisfacer las necesidades de aprendizaje y del lenguaje únicas del niño.
Como padre, usted tiene el derecho a denegar o remover a su niño(a) de su ubicación  ya sea en el programa de  Educación Bilingüe o ESOL. Si tiene alguna pregunta acerca de la ubicación de su hijo(a) para este año escolar, póngase en contacto con contact person, title al phone #.
Atentamente, Name, Title
Anexo (include as appropriate, if your district has material to include)
