Muestra de Carta a los Padres

<Use papel con el membrete del Distrito/Escuela>

Fecha
Estimados Padres de Familia  y Guardianes:
Desayuno y Almuerzo Gratis en la Escuela para Todos los Alumnos
¡Buenas noticias! La escuela de su hijo dará desayuno y almuerzo a todos los niños en forma gratuita. Esto se debe a que la escuela forma parte de un programa llamado Provisión de Elegibilidad para la Comunidad (o CEP).  El ingreso familiar no importa y los padres no tienen que llenar un formulario para recibir comidas gratis.
Aunque su escuela no requiere información del ingreso familiar para el programa  de comidas gratis, su escuela necesita esta información para cumplir con las leyes federales.  Por ejemplo, cuando su escuela reporta los resultados de las pruebas de los estudiantes, la ley federal exige a la escuela que preste atención especial en el progreso de los estudiantes que viven en situación de pobreza.  Esto permite que el distrito escolar identifique donde se necesita apoyo adicional.
Por Favor  Complete el Formulario Adjunto

Les pedimos a todos los padres de niños nuevos en nuestra escuela que complete el formulario adjunto.  Esta información se mantendrá privada y será vista únicamente por los miembros oficiales del personal.  Todos los niños recibirán comidas gratis, pero su escuela necesita información acerca de los ingresos de la familia para identificar donde se necesita apoyo extra.
Si tiene preguntas adicionales por favor comuníquese con <personal escolar>
